

«Интересные встречи...»

Автор: Панарина С.С.

31.03.2022 08:08 - Обновлено 31.03.2022 08:15

В нашем детском саду большое внимание уделяется патриотическому воспитанию детей. Главной задачей является - воспитание в подрастающем поколении высоких нравственных качеств. Важно, что бы дети любили свою Родину, понимали, что процветание родной земли зависит от каждого из них. Уважали традиции, гордились своей принадлежностью, привязанностью к родной Белгородчине.

23 марта, в рамках работы проекта «Православная радуга», у нас состоялась встреча детей с потомственным казаком Еременко Николаем Михайловичем. Он научил ребят здороваться по «казачьи», познакомил с атрибутами для ведения боя, рассказал интересные истории из своей жизни. Ребятам очень понравилось общаться с настоящим казаком, они пригласили его в гости ещё.

